



生活本应如此美好

□三八节菏泽市妇联联合本报办公益手工课堂,面授剪纸和面塑
□课堂人气十足,两位手工艺术大师成为现场“女神”和“男神”



面塑大师李双虎现场教授孩子们和家长面塑制作。



剪纸大师葛秀英教授孩子们和家长剪纸。



孩子们在捏面人。



不少家长纷纷掏出手机拍照。



孩子们和家长将剪好的作品贴在窗户上。



活动现场气氛活跃。



一会儿,整个窗户就贴满了剪纸作品。



部分参加活动人员合影。

文/本报记者 邢孟
片/本报记者 邓兴宇

为了让更多女性朋友在繁忙的工作生活中缓解身心疲惫,享受生活乐趣,8日上午,由菏泽市妇联和本报联合举办的公益手工课堂在百事得大酒店如期举行,这也是菏泽市妇联主办的“爱家爱生活”市民终身学习系列课程——第五期手工制作课堂。

本次手工课堂特别邀请了剪纸大师葛秀英、面塑大师李双虎两位老师来到现场,教授剪纸和面塑。不少手工爱好者都带上自己的好友、家人,向大师学习手工艺,两位大师被手工爱好者们团团围住,俨然成为了现场最受追捧的“男神”、“女神”。

“今天正好休息,就领着孩子过来见识见识。”市民于女士告诉记者,平时自己就经常和孩子一起做手工,但从来没有正式学,在得知本次手工课堂免费教授剪纸和面塑后就赶紧报了名,原本是想让孩子来开开眼界,没想到还真学到不少“手艺”,不仅孩子玩得开心,自己也学到了不少东西,“太值了!”

虽然本次活动主要是针对女性手工爱好者,但仍有不少男士也带上孩子前来学习,他们一改往日的严肃,拿起剪刀,捏起面团,做得有模有样。“老婆今天正好有事,我就带孩子来了。”市民李先生告诉记者,自家宝宝刚刚7岁,平时就很喜欢自己动手做手工,“这次正好带着孩子来学习学习,以后自己也能和孩子一起做亲子手工了,很开心。”李先生笑着说道。

虽然本次手工课堂只有两个多小时的时间,但手工爱好者的热情却让我们感动。为了让孙女学习剪纸和面塑,76岁的马大爷和老伴坐公交车赶来;为了满足孩子的心愿,男士们努力地向老师请教,只为给孩子剪一个窗花,捏一个小兔子。本次活动原本只限定了30个名额,但活动现场前来学习的手工爱好者却远远超过了这一数字。

活动过程中,看到自己也能剪出如此漂亮的窗花,捏出如此可爱的小动物,不少手工爱好者都兴奋地拿起手机向自己的家人、好友分享成果,能和专业大师面对面学习也让他们大呼“过瘾”!

满足全方位个性需求 东风标致308S预见未来

本报讯(张虹) 随着国内汽车市场逐渐成熟,消费者对于个性的追求也越显突出,对于张扬的年轻消费者来说,一款充满运动气息的钢炮无疑是最好的选择。在这样的局面下,一款即将上市的“超级智能运动型车”及时赶到。它高效节能、外形炫酷动感,品质出众且科技强大,将成为满足消费者与时俱进的最佳选择,它便是——东风标致308S。

【外观炫酷动感 动力强劲节能 想想也是醉了】

在这个超级智能运动时代,运动不仅代表驾驶的快感,也代表着视觉上的冲击,东风标致308S用“热血的”T+STT高效动力平衡国内消费者对于拥有强大动力和更低油耗的双重需求,并用炫酷动感的外观搭配“嗨爆的”绝赞视野展现着自己独一无二的运动个性。

作为“王牌钢炮”,首先动力表现就无须无可挑剔,但随着环保节能的普及,一款合格的动力总成不仅要拥有强劲的输出,还需要完美的节能表现。东风标致308S搭载1.6THP和1.2THP两款涡轮增压发动机,其中1.6THP涡轮增压发动机拥有123千瓦,245牛·米的超强数据,配合轻量化车身,它将在实际驾驶中发挥出最大潜能,满足你对激情驾驭的追求。而1.2THP发动机更是拥有“小T大作”的超能力,动力输出超越主流1.4T发动机水平。

在“热血的”T+STT高效动力基础上,308S炫酷、动感的外观设计也将主宰这个看脸的时代。继承了欧洲原汁原味设计的308S,不仅外形颇为新颖,且炫酷十足。新车长4255mm,宽1820mm,高1480mm,轴距为2620mm,在延续海外版设

计的同时,站立式狮标体现了标致全球最新设计语言,308S的前脸采用更优雅的小进气格栅造型,显得新潮且富有活力。

【极简主义的人性化的智能体验 拼科技真的没谁了】

在以驾驶者为核心的设计理念下,“我要的”i-Cockpit唯我座舱以极简设计理念打造绝佳的操作半径,灵动多功能真皮方向盘,集操控、手感等多种优势为一体,配合智能炫彩高位组合仪表,高位人性化设计让视野加高,尽享激情操控之余让安全驾驶更有保障。如果你玩过iPhone,那么308S的9.7吋超大触控屏一定让你迅速找到熟悉的感觉。这款超大触控屏在功能上高度集成,驾驶员可完成对空调、多媒体、行车电脑、导航、设置、网络、蓝牙电话等7大功能的设置操作,读取信息方便,反应灵敏,触感舒适,让科技触

手可及。如果你是个驾驶新手,对停车颇为头疼,那么,东风标致308S来帮你解决这个问题。City Park智能泊车辅助系统可以通过超声波传感器探测环境,引导EPS转向系统工作,在前后大于车长仅60cm距离便可水平侧方停车入位,左右大于车宽(包含后视镜)60cm空间即可垂直倒车入位,并帮你自动计算出理想的泊车轨迹,全方位解决倒车烦恼,堪称最佳倒车神器。



凭借“热血的”T+STT高效动力、“嗨爆的”绝赞视野、“超拽的”极“智”装备、“我要的”i-Cockpit唯我座舱四大独特卖点,东风标致308S用实力证明了自己是超级智能运动时代即将加冕的王牌钢炮。随着308S登陆国内市场脚步的不断临近,相信这款“王牌钢炮”势必将引领新锐消费者的超前用车理念,让未来提前到来。